
Решение №9
Проведем через B прямую параллельную АС, 
пересечение AD и этой прямой назовем E. Так
как AD биссектриса ∠BAD=∠CAD=∠AEB=α
(как накрест лежащие при BE и AC), а значит
АВ=ВЕ. Заметим, что треугольники ABC и 
BCE равны по первому признаку
(2α=∠BAC= А∠ CB= ∠CBE как накрест
лежащие, AB=BE, BD=AC). А значит
∠BDA= А∠ CB= 2α, таким образом из суммы
углов треугольника ADC имеем, что 5α=180о ,
а значит в треугольнике ABC имеем, что
∠ABC= α, а значит в треугольнике ABD углы при основании равны и получаем, что BD=AD.
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